
ЗМАГАННЯ З ВОЛЕЙБОЛУ 
28 лютого 2023р. у спортивному залі ВСП «Житомирський технологічний фаховий коледж КНУБА» 

проходили змагання з волейболу серед жіночих команд присвячені пам'яті загиблого в АТО Дмитра 
Ільницького, у яких взяли участь 3 команди. Наша команда зайняла І місце! На другому місці команда 
Агротехнічного коледжу. на ІІІ місці команда Технологічного коледжу. Адміністрація, студенти та 
викладачі приєднуються до привітань. Бажаємо нашим дівчатам подальших перемог! 

 

 
  



ВІТАЄМО ПЕРЕМОЖЦЯ! 
З 03 по 05 березня  2023р.у с.Стрибіж  Курненської сільської громади відбувся 21 чемпіонат 
області з техніки пішохідного туризму в закритих приміщеннях. У змаганнях взяли участь 16 
команд з різних куточків Житомирщини. Студент групи МН-1 нашого коледжу Микола Бігула 
в особистій першості зайняв 1 місце, а команда ЖТЕФК ДТЕУ 4 місце у командному заліку. 
Вітаємо наших спортсменів та бажаємо їм подальших перемог! 

 

  



ЗМАГАННЯ З КРОСФІТУ 
У неділю, 19 березня 2023р. , на спортивній базі ЖТЕФК були проведені змагання з кросфіту (вправи з 

загальної фізичної підготовки) серед веслувальників на човнах «Дракон». На змаганнях були присутні 
вчителі фізичної культури, професійні тренери, які змогли привести більше як 70 дітей різних вікових 
категорій з навчальних закладів міста, а саме: ліцеї, гімназії, ЗОШ № 3, 4, 12, 21, 27, 31,36, обласний 
еколого-натуралістичний центр, спортивний клуб «United force» та агротехнічний коледж. 

Наш коледж представляв студент групи ВХП-18 Назарук Богдан, який посів 4 місце. Викладачами 
циклової комісії ФВОПтаЗУ з учнями була проведена ефективна профорієнтаційна робота. Так учениця 
11 класу ЗОШ № 34 м.Херсона Хайданіна Єлизавета, яка зайняла І місце, вже вважає себе нашою 
абітурієнткою. 

 

  



! ВІТАЄМО БРОНЗОВУ ПРИЗЕРКУ
2 квітня 2023 року в спортивному комплексі «Динамо» відбулися всеукраїнські 

змагання зі спортивних бальних танців «Zhitomir Rising Stars Cup 2023», в яких взяли 

участь близько 400 спортсменів. Студентка групи РО-9 нашого коледжу Халимівська 

Анастасія посіла 3 місце 

Вітаємо Настю та бажаємо подальших спортивних перемог! 

Галерея 

 
  



ЗМАГАННЯ З НАСТІЛЬНОГО ТЕНІСУ 
25 квітня 2023р. у спортивному залі нашого коледжу за підтримки обласного центру фізичного здоров'я 

населення «Спорт для всіх» відбулися змагання з настільного тенісу. 
У змаганнях взяли участь команди Зарічанської гімназії, Станишівської територіальної громади, ЗОШ 
№27, Житомирського медичного інституту, та студенти нашого коледжу. 
У запеклій боротьбі місця посіли: 

Серед дівчат: 
  1 місце - Баратбаєва Зеннура - Зарічанська гімназія. 

  2 місце - Ящук Крістіна - Зарічанська гімназія. 

  3 місце - Боровик Христина – медичний інститут. 

Серед юнаків: 
  1 місце - Баленко Єгор - ВСП ЖТЕФК ДТЕУ - група ФКС-1 

  2 місце - Попік Денис - ВСП ЖТЕФК ДТЕУ- група П-18 

  3 місце - Кондраков Артем - медичний інститут 

Бажаємо всім учасникам змагань подальших спортивних успіхів! 

 

 

  



 

Турнір пам’яті Олега Черниша 
15 вересня 2023р.  на базі Житомирського торговельно-економічного фахового 

коледжу ДТЕУ відбувся чемпіонат з футболу серед жіночих команд присвячений 

пам'яті Олега Черниша, випускника нашого коледжу, який загинув 20 січня 2015 року 

під час бойових дій в зоні АТО 

У змаганнях взяли участь 4 футбольні команди. 

Збірна нашого коледжу посіла 3 призове місце. 

I місце ФК «Панчоха» 

II місце ВСП «КТЕФК ДТЕУ»  

III ВСП «ЖТЕФК ДТЕУ»  

IV місце Ружинська  ДЮСШ 

Бажаємо спортсменам подальших успіхів. 

 

  



ВЕСЕЛИМ І АКТИВНИМ СТУДЕНТАМ – І СТАРТИ ВЕСЕЛІ! 
4 грудня 2023р. стартував тиждень циклової комісії фізичного виховання, охорони праці та Захисту 

України. Цей старт розпочали змагання «Веселі старти» для студентів. Свою вправність та швидкість 
учасники демонстрували в різних естафетах. 

Перемогу здобули: 
  І місце – ФКС-2 

  II місце – ГРС-1 

  III місце – П-19 

 

  



ВІТАЄМО ПЕРЕМОЖЦІВ! 
5 грудня 2023 року в межах тижня циклової комісії фізичного виховання, охорони праці та 
захисту України за підтримки адміністрації і незалежної профспілки викладачів та студентів 
відбувся чемпіонат коледжу з шашок. У змаганнях брали участь 12 студентів. 

Результати змагань 
  І місце Газова Ольга П- 18 

  ІІ місце Рижук Анна П -16 

  ІІІ місце Заєць Ольга ТМС-14 

 

  



 

ПОКАЗОВИЙ ВИСТУП З ШЕЙПІНГУ 
05.12.2023 року на спортивній базі ЖТЕФК ДТЕУ відбувся показовий виступ наших 
студентів, які відвідують секцію шейпінгу. Студенти продемонстрували виконання різних 
фізичних вправ за допомогою фітбольного м'яча. Були виконані вправи для усіх м'язових 
груп (спина, ноги, руки, прес). Фітбол - аеробіка прекрасно підвищує загальну витривалість 
організму. 

 

 

  



ЗМАГАННЯ З АРМРЕСТЛІНГУ 
5 грудня 2023 року в межах тижня циклової комісії фізичного виховання, охорони праці та 
захисту України відбувся чемпіонат коледжу з армрестлінгу серед студентів та школярів. 
Головним суддею був срібний призер Чемпіонату світу з армрестлінгу 2023 року Луцишин 
Дмитро Володимирович. 

Переможцями стали 
  І місце Кобилинський Артем МН-1 

  ІІ місце Береговенко Андрій ЄФ- 4 

  ІІІ місце Макаров Даніїл Ліцей № 32 

 

 

  



ЧЕМПІОНАТ З ШАХІВ 
6 грудня 2023 року в межах тижня циклової комісії фізичного виховання, охорони праці та захисту 
України за підтримки адміністрації і незалежної профспілки викладачів та студентів відбувся чемпіонат 
коледжу з шахів. У змаганнях брали участь 9 учасників. 

Результати змагань 
  І місце Петрусь Петро ФКС- 2 
  ІІ місце Хімчук Андрій Агротехнічний коледж 
  ІІІ місце Захарчук Андрій ВХП -16 

Вітаємо призерів та бажаємо подальших спортивних перемог! 

 

 

  



ЗМАГАННЯ З КРОСФІТУ 
7 грудня 2023 року в межах тижня циклової комісії фізичного виховання, охорони праці та 
захисту України у спортивному залі коледжу відбулися змагання з кросфіту серед дівчат. 

Результати змагань 

  І місце Рижук Елизавета П-16 
  ІІ місце Шкуринська Єлізавета П-18 
  ІІІ місце Рижук Анна П-16 

Бажаємо спортсменам успіху та впевнено йти тільки вперед! 

Галерея 

 

 


